goooboooogn
0 4990 1983 0 162-165

i6d

T4 L2 7 729

PR 9 o 1= 5 AAE S AEN

o

[ 8§ 1S F e gz L2k 5y 2 85 E o Y oec

35 37 T b 2 4R

po
V‘/{‘ﬂ/ b, o) ::Z_,Q«W({”ZZOC)
#=0
o, AR o bnfb=29b e L e T
0).&/‘&- (;!76'{‘%{) (= 5 oz g/ﬁ;;lo)pq‘;ﬂ.\,;t:: 913;:]

ERix Lo, 0] 7,348 5P 50 2 sRIBSHTH e ¢t non

-3 Cf(”): 2 X (059(55}) go(x):z(/ﬁx) /isacszj

’
1 S £ pa% > Z. T3 ko4 BAEL
v ¢ T L {J LZFQF}Q) ‘)_;gé//g ‘rf_]-fz ’Q/_L,jﬂ( C T AT ) > (2| % 3



i63
Ka )y cld vt o9« 5 o3,
(1) F(a ) = _7_ " eo (7 P )

D@ ) = PP ) Ey o mldiEE s AN T

gy.'?i:" Z\'/J/ ??’U=ZY Lz & = >, T 9 J:s,-.%
uz’i-{«r;-\} o F gk 2 ¢5rgﬁ3£§7iﬁ;_j§ljﬁ;{e%r:gf
SRANE S AP

(2) F(a,)c)‘:aF(a,(f(X)) + L6404 T

%'—?“: D = T a—ﬂﬁfuuz/
(2) Fla,x) =a F(a,Ptx0) < g (x)

IERCANE 5{.(1) /Jﬁﬁ’}-f}ﬂ P 2-33“7‘*” z @T?fjﬁ 985 1
(4) Fla,=) Lﬂ J )

cri7 e, e —AEEREs 2L w3 4= we(Tx) o F

hdf oD dze L2 552253 2 ga‘(JL):zz C

3 ST #
i Ffa, z) —x=_ a"¢"x) z£t<z/ a=L



164

Th T oL ko2 APHE I CPEIE N e e 24 2y

T 30'.?{5%/; Ay a2 (3)529 F > T AHIE
Eﬁ x tri AT 3,

> F

(5) 2a zé%&{kF(a' Py

F(s, ) = f(z),

oLa < |

/f‘ﬂﬁﬁﬁﬂf,( dQ(K) b ¢ Zl‘/l/a 5 D‘Q/@éﬁfx tt 2 s T b A2"

53(@(}?9 = 208 ;s ﬂ‘:'ZL) T T 2R3 /:‘?%F(g,q)

(;Z’Cﬁﬁi Z%éj’f:,f’ﬁ 520 %3 ¢ = 31538 0 o ¢ = <,

?(114}4-171: ;L/X) = 2 Cﬂéé{{;})’ Yic)=

(F£ne] ) ez ¢/9455 - s w22, A(3)
AT, a = S,Z L A7 ?(’():g{{/\c A< Y’E"—F,}%}?%”“é >
k3 B Do Rk 121950 &= 08¢ 5 2RIV TS

offf ¢ F iz, T AE ocx < | ¥

Flx) =q4F(2%) [0 €% £ )
o |

Flz) =ti~«) F(2x-1) + |
c o By s aTIT %?Pﬁjfjo Ty S

T(x) =+ Tlex) v+ x
(1

T (1) = 27(2(-%x2) + 1=%



165

4) @[ﬁ?@[‘/{d(z)z%<:\c(:q%ﬁ"; :_-kt;/ﬁéyinu—\“

v ) o BERA G o 2, 12 AYE[Z =3 ERIHE
LENER 7N i"fﬁ 9 %ﬁla V?”&ﬂi{z”% 3. Y=-31MmbB v 2%

T o PAYI My v T (0 ey 4 ZFAF vERT R

TR Y UHE, e BfFecke () 52 e

(&) o Mu (x)

oM B 3= g, My (x) 13

+

(9) M ( 221% (=) M () + ot Mo (%1)

05/(/’5 2*“/) %:// 2/
T (%) 11
‘ wb\f/ / //L' ’,!__ /\'f/ _J_
[Io) T(W)S;T,—F2“)+ZT/'ZQJ+2kf/
' o £ A 524{”/ =0,

G+ ES AN 0BIELS e ¥ F =2F %

o A



